





[1nockmne reomeTpuyeckume
dourypbol




PHBIKYABTMHHY"
OASI TAASZ







Q.' .
......
... 8 oo 11



10+10+10+10= 40 (cm)



B apeBHeM ErvnTte rpaHuubl
3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB
U3MepPAnn Xoanoomn.
ErunTaHe wnu no rpaHuue
CBOEro yyacTtka u usmepsanu
ero. Tak u noABMNOCbL CIOBO:
nupe — XoAuTb,
Mempoc — U3IMepPATb
NEPUMETP



[lepumeTp




«HANOU
OLUNBKY »



[1nockmne reomeTpuyeckume
dourypbol




anMeHFIeM HOBbIE€E 3HAHUNA

P =2+2+2+2=8(cm)

P =4+4+4=12(cm)



CamocTodaTernbHas paboTta

1. Oropoa MMeeT nMpsIMOYrosibHY0 (popMy.
Ero anvHa 10 MeTpoB, a WwupuHa 5
MeTpoB. KakoBa éyaeTt asmHa 3abopa?

10+5+10+5=30 (m) — P

Py




